



# 载有400人的偷渡船沉没地中海

## 大多数偷渡者坠入大海

国际慈善组织“拯救儿童基金会”28日说，据获救偷渡者提供的消息，一艘载有大约400名偷渡者的船两天前在地中海沉没。

获救偷渡者说，他们搭乘一条橡皮艇及一大一小两艘渔船，于25日晚从利比亚海岸出发，前往意大利。

橡皮艇自带马达，载有大约100人，而载有约400人的小渔船却没有马达，由载有约500人的大渔船拖行。

26日，小渔船在途中进水，大渔船船长下令切断拖绳，随后小船上的大多数偷渡者随船沉没。许久之后，大渔船和橡皮艇上的偷渡者才被搜救船发现并救起。

“拯救儿童基金会”发言人焦万娜·迪贝内代托说，据获救偷渡者的叙述，小渔船上有很多妇女和孩子。”

意大利媒体报道，意大利警方已经逮捕了大渔船船长的男子。

不包括这艘小渔船，过去一周内3艘偷渡船已经被证实沉没或倾覆，搜救船捞起超过60具尸体。

由于近来地中海海域天气转暖，偷渡活动明显开始活跃。

多艘爱尔兰、德国和意大利舰船28日在靠近利比亚海岸的海域截查偷渡船，共计救起近700名偷渡者。截至当天，过去一周内获救偷渡者总数已高达1.3万人。

这些船当天投入4起救援行动。其中，爱尔兰“罗辛号”巡逻舰从一条长约12米的橡皮艇上救起123名偷渡者，并发现一具男性尸体；意大利两艘舰船共计救起超过400人。

前一天，意大利海军“韦加”舰救起135名偷渡者，同时发现45具尸体。

意大利政府说，许多偷渡船在地中海沉没后，往往是家属在没有接到亲人抵达消息后向当局报告，偷渡船沉没的消息才为外界所知。

大多数难民和偷渡者来自中东和非洲，将意大利或希腊作为登陆地。意大利内政部数据显示，意大利多个收容中心共有11.5万多名偷渡者和难民。

按照欧洲联盟成员国的协议，难民应被重新安置到其他欧洲国家。然而，一些欧洲国家却拒绝接收更多难民，只有少数难民获得重新安置。

新华社专特稿

官员年龄造假屡有发生

## “百变局长”11次修改出生日期

5月27日，据新华社报道，湖北孝感市委宣传部通报，已中止洪永旺提名为安陆市市长候选人，孝感市委给予其党内严重警告，调离现工作岗位。此前洪永旺被举报年龄造假。记者注意到，关于官员履历中的年龄造假问题，几乎每隔一段时间就会成为新闻。

### 市长候选人改小年龄

据早前媒体报道，5月12日，洪永旺的名字出现在湖北省孝感市人民政府网站贴出的“中共孝感市委组织部干部任前公示公告”中，1984年出生的洪永旺拟任安陆市委副书记，提名为安陆市市长人选。很快就有媒体以“80后干部”为亮点报道了洪永旺其人。不过，不到半个月时间，有媒体发现洪永旺公示未通过，因为公示期间被举报年龄造假。

孝感市委组织部接到反映后，立即约谈了洪永旺。洪永旺称，自己实际出生年龄为1982年，1996年初中毕业未考上高中，当时借用他人学籍复读初三，然后考上高中，出生年龄也随之改为1984年。此后，因考虑到诸如身份证、学历学位等原因一直没有进行更改。公开资料显示，这位“80后”官员2004年参加工作，在短短12年官至湖北汉川市委副书记。

### “百变局长”11次修改出生日期

提起官员年龄造假问题，不得不提到的一位就是山西河津住建局原局长薛新民。他曾11次修改自己的出生日期并伪造学历，被调侃为“百变局长”，后被免职。

薛新民的仕途也充满着戏剧色彩，小学毕业的薛新民在村里跟师傅学开车，一年后通过关系到了山西河津市政府当打字员，从此步入了仕途。后又被提拔为机关事务局副局长、政府办副主任、乡镇党委书记。

据媒体报道，在招工、转干、入党、升职和户口登记等过程中，薛新民曾先后11次填报不同的出生日期、4次虚假填写参加工作时间，只是小学毕业的他甚至伪造专科学籍档案，谎称本科毕业。

2010年，薛新民被举报年龄、学历造假，后被给予党内严重警告处分。一年后，薛新民调任河津市住建局局长，又被举报档案造假问题，后被免职。

### 横跨两省五地造假的团市委书记

2014年9月29日，江西省政协通报，因徐楷同志涉嫌违纪，根据有关规定，撤销其政协江西省第十一届委员会委员资格。

公开资料显示，2006年9月起，徐楷先后担任景德镇市人事局主任科员、景德镇市人事局专家服务中心主任、景德镇市人事局职称科科长等职。

2009年1月，徐楷又通过公推竞选，担任合肥市合肥市委副书记。2010年11月，徐楷又从安徽调回江西鹰潭市任市委办公室副主任，同时挂职担任贵溪市委副书记。2012年11月，调任共青团鹰潭市委党组书记，当年12月28日，徐楷当选鹰潭团市委书记，并当选为江西省政协委员。此后，网上开始出现诸多针对徐楷的举报帖。

举报帖称，徐楷原名徐爱平，真实的出生年份为1978年。他于2004年将自己的名字改为“徐楷”，同时把自己的出生年份由1978年篡改为1980年，并以此假年龄通过江西省委组织部高校选调生的考核、考试，也通过了合肥市委面向全国的团市委副书记公选。在其他历次工作调动、职务晋升过程中，徐楷均以“1980年11月出生”这个假年龄欺骗组织。

重庆晨报记者注意到，早前落马的原江西省政协副主席许爱民就是徐楷的岳父。

据《重庆晨报》

### 公益信息

#### 计划停电预告

6月6日 星期一

海曙区 翠柏二里小区停电(9:00-18:00)  
江东区 宁协保洁(5001842142)、豪门浴场(5001070064)、中国人寿(5001038897)(8:30-16:30)

6月7日 星期二

海曙区 宁高专小区停电(9:00-18:00)南外环一带停电(9:00-18:00)  
江东区 高新区大槽村及附近一带部分低压用户停电(8:30-16:30)

江北区 奥体中心、前后潘村部分用户、排水公司、两江投资、和平翻水站、华星不锈钢(8:00-16:00)小黄山路、安定排涝站、黄山排涝站一带(7:30-16:00)

6月8日 星期三

海曙区 龙柏花园小区停电(9:00-18:00)  
江东区 宁波市国家高新区梅墟街道汇海路三方大厦及附近一带部分低压用户停电(9:30-16:30)梅墟酒厂(5320022312)、新力塑业(5318038521)、汇海房产(5004056578)、澳成服饰(5004017362)、求精织造(5310601592)、佳润金属(5310604179)停电(8:30-16:30)

6月10日 星期五

杭州湾新区 下一灶村部分地区(7:00-11:00)富北村部分地区、崇寿镇四灶浦翻水站(7:30-11:30)路湾村部分地区

(6:30-16:30)

6月12日 星期日

江东区 宁波市国家高新区梅墟街道汇海路三方大厦及附近一带部分低压用户停电(9:00-16:30)

#### 停电预告补充:

取消:

6月1日 星期三

杭州湾新区 华兴村部分地区(6:30-16:30)

增加:

5月30日 星期一

杭州湾新区 杭州湾大桥发展(8:30-11:30)路湾村部分地区(13:30-14:00)虹桥村部分地区、桥南村部分地区、迦南洁具、科诺电子科技、高创五金厂、桥南塑料制品厂、华兴村部分地区、庵东镇西二小学、相依毛巾、睿虎塑料紧固件厂、展新机械、天雨洁具厂、亚燕汽车配件、基实塑料厂、珠江村部分地区、大云基督教堂、南佳机械、慈溪市庵东镇南忠五金厂、西二渔业、庵东镇水产养殖场、大桥生态农业、开发造地项目、庵东镇政府桥南村经济合作社、浙江慈溪经济开发区管理委员会、庵东镇人民政府、西二大云盐场鱼塘、周巷镇人民政府、农场渔业八一六队(14:00-14:30)

5月31日 星期二

江北区 洪恩堂、兆松五金、上邵村部分地区、下沈村部分地区、慈溪供电公司、宇洲科技、宁波千岛日用品有限公司、洪盛路、宁波群

英印务有限公司、瑞迪电器、宁波时代印刷有限公司、宝升安装、甬达机械、昌华、惠创、涵宇服饰、宁波东诚家居用品制造有限公司、三毛煤业、宁波金菱工贸有限公司、百富家纺、苏氏刀片、利诚工贸、明晶玻璃、宁波江北璟逸安全玻璃有限公司、宏盛玻璃、下沈村经济合作社2#、天利刀片、丽华机械、晨阳交通设施、波达仓储、宁兴特钢、宁波吉洋电器有限公司、大立工贸、宁波江北慈城气动元件厂(8:30-16:30)，遇雨取消)

6月1日 星期三

杭州湾新区 宏兴村部分地区(7:00-16:30)

6月5日 星期日

杭州湾新区 虹桥村部分地区、华兴村部分地区(6:7、9、10、11、12、15、13、17、18、20、24号台区)、中环机械配件厂、华星钢构股份、捷帅紧固件、汇诚金属制品、华兴村(华兴灌排泵站)、炳如塑料制品厂(7:30-11:30)华兴村部分地区(12号台区)(11:30-16:30)江南村部分地区、宁波杭州湾新区开发建设有限公司、慈溪市超科电器有限公司、海星村部分地区、中国石化销售有限公司浙江宁波石油分公司、宁波杭州湾新区洪兆丰业置业有限公司、庵东镇人民政府、神威塑胶五金厂、华星钢构股份、天茂建材、晨曦金属构件制造、益兴工艺品、沐尚洁具、芯健半导体、华兴村部分地区(1、2、3、4、8、14、16、21、22、23号台区)、文鑫塑料制品厂、青青标准件厂、中达机械、峰之豪金属制品(7:30-11:30)

国网宁波供电公司

网址:95598.zj.sgcc.com.cn

### 两学一做·我为什么入党

理想信念明灯永在心中闪亮

## 龚全珍的入党经历和故事

**新华社电** 94岁的高龄，花白的头发，深邃的双眸，龚全珍老人坐在沙发上平静地望着访客，她背后的墙壁上挂着甘祖昌将军的戎装照。对理想信念的坚守，一心为民的博大情怀，赢得人们深深的敬意。

龚家兄弟姊妹11个，龚全珍最崇拜三哥。1938年，日军入侵山东烟台，三哥加入八路军。1942年，龚全珍动身前往安徽、河南，一边找三哥，一边读书。

一天最多能走100多里路，这是流亡路上练出来的一大本领。1944年，日军进攻河南，龚全珍和流亡的师生一起，走了20多天抵达陕西。次年，日军投降，她报考西北大学教育系被录取。

1949年，龚全珍大学毕业即报名参军，并成为一名共产党员。到新疆去。初出校园、一腔热血西行建设边疆的女教师，和战功赫赫、扎根边疆的老红军甘祖昌在建设边疆中相遇。

有同事担心，一个连“龚”字都写不出，一个是钟爱《简·爱》的大学生，能有共同话语吗？文化水平不高的甘祖昌给妻子解释什么叫主观主义，教她读懂革命这本无字书。龚全珍给丈夫讲解某个字、词的读法、词义、用法。在丈夫身上，龚全珍读懂了一个真正的共产党员。

1957年，甘祖昌再次打报告，请求回乡当农民。龚全珍担心甘祖昌三次头部受伤，老家的医疗条件无法保障。然而，丈夫这么决定了，当妻子的只有全力配合，毅然辞职踏上返乡路。

将军回到了熟悉的山山水水，龚全珍踏入的却是一个完全陌生的世界。将军挑起粪筐满村捡粪积肥，当地方言完全听不懂的龚全珍一个人步行40多里路，向文教局毛遂自荐当老师。将军带领乡亲们开荒种田、架桥、修水库，除了自己的工资，还打起妻子工资的主意。

“领了工资，买了化肥农药，送给贫困户。”1986年将军辞世，一句嘱咐，龚全珍默默铭记，并延续着将军的高尚德行。

2013年，老人在日记中写下：“91岁了，能干点什么呢？为社区的建设尽点力，不能等死。”

### 国际木偶节在西班牙开幕



5月28日，在西班牙北部圣塞瓦斯蒂安市，演员在国际木偶节开幕式上表演。

国际木偶节每四年举办一次。中国成都曾获得2012年国际木偶节主办权。

新华社发